

KURZUS CÍME

MOME x MARKET – Kreatív anyagkutatás építkezési hulladékból / Építőipari nyersanyagok újrahasznosítása

KURZUS OKTATÓI:

Temesi Apol DLA, MOME Design Intézet
Dobos Bence László, MOME Építészeti Intézet

KURZUSKÓD:

B-KH-201-DI-202302-09
M-KH-201-DI-202302-09

KURZUS LEÍRÁSA:

Kurzusra való jelentkezés: **Építészeti és Design Intézet** hallgatók számára nyitott, **jóváhagyásos**
Létszám: max. 16 fő, amit a kurzuszárásig a várólistáról folyamatosan feltöltünk
Hétfő-csütörtök: 9.00-16.00 / workshopok + előadások + helyszínbejárás
Péntek: 10:00-13:00 / belső prezentációk a csoport tagjai, a mentorok és meghívott vendégek számára.

A kurzushét során a hallgatók a MARKET és a MOME közös kurzusán fognak részt venni. A feladat építőipari hulladékok (csomagolás, káló, hulladék zsalu, nyersanyagok stb.) kreatív felhasználása, újraértelmezése a fenntarthatóság jegyében. A különböző anyagok tulajdonságainak megismerése. Jövőbeni anyagkísérletek lehetőségének kidolgozása, innovatív irányok keresése, kezdetleges próbadarabok készítése. 2 fős csapatokban dolgoznak a hallgatók, kevert, két intézetből érkező diákokkal. Fontos szempontok az összehatás, innováció és egyediség, megvalósíthatóság, valamint az esztétika és megjelenés.

A kurzushét teljesítésének feltétele, hogy a hallgatók a szempontrendszernek megfelelő prezentációt adjanak le digitálisan, megfelelő szakmai és vizuális minőségben a leadási határidőig.

A kurzushét végén a csapatok munkáját értékeli a MARKET és a MOME mentorai és oktatói.

EREDMÉNYEK:

- Csoportos kutatómunka (2 fő/csoport) anyag tulajdonságok, anyagszerkezet, megjelenés, társítási lehetőségek stb.
- Csapatmunka dinamikája
- Innovatív, újszerű módszer vagy folyamat kidolgozása
- Megvalósítható, reális koncepciók kidolgozása
- Prezentáció megjelenítése

A kurzus neked szól, ha szeretnél részt venni egy rendhagyó feladatban. Ha érdekel a fenntarthatóság és az anyagkísérletek. Ha szeretsz kísérletezni és néha kudarcot vallani. Ha nyitott vagy a közös gondolkodásra és kíváncsi vagy a különböző területekről érkező hallgatók-társaid attitűdjére. *A kurzus nem neked szól, ha hidegen hagy a téma.*